



International Auditing Company LLC
GROUP OF COMPANIES
Russell Bedford
International Consulting Firm LLC

of. 202, Al-Farabi ave.
Almaty c., 050000, Republic of Kazakhstan
T: +7(727) 399 80 00, 399 80 01, 399 81 18
mob: +7(701) 55 67 888
E:sholpan@rbpartners.kz,
zakupki@rbpartners.kz
W: www.rbpartners.kz



Девиз нашей компании:

«Деньгами надо управлять, а не служить им»

Первому руководителю

Коммерческое предложение

ТОО «Международная Консалтинговая Фирма «Russell Bedford A+ Partners» (далее – Компания) настоящим выражает Вам свое почтение с пожеланием достижений и дальнейших успехов в профессиональной деятельности.

Мы, в свою очередь, готовы оказать Вам, всяческое содействие в достижении намеченных целей и предлагаем стать Вашим надежным партнером по оказанию услуг по следующим направлениям:

1. Оценка имущества и имущественных прав

Компания обладает значительным опытом работы в оценочной деятельности, занимает лидирующие позиции на данном рынке с 2008 года. Нашими партнерами на протяжении длительного времени являются ведущие финансовые государственные и негосударственные структуры Республики Казахстан: крупнейшие банки, холдинги, финансово-промышленные группы и предприятия Казахстана, осуществляющие свою деятельность в самых различных отраслях экономики.

2. Регистрация договоров залога и полное юридическое сопровождение проектов в Регистрирующих органах в Филиалах Банка

Компания оказывает услуги по регистрации договоров залога и юридическому сопровождению сделок с имуществом, крупнейшим банкам второго уровня и иным финансовым организациям. Взаимовыгодное сотрудничество с Компанией при взаимодействии с уполномоченными регистрирующими органами, позволяет финансовым организациям сократить свои расходы, значительно снижает имеющиеся риски и обеспечивает конфиденциальность проводимых операций.

3. Оценочные услуги: оценка любого движимого и недвижимого имущества, включая предприятия, объекты интеллектуальной собственности ценные бумаги; правовая экспертиза и подготовка различных гражданско-правовых договоров; разработка схем, заключений и проектов реорганизации предприятий: слияние, присоединение, разделение, выделение, преобразование; консультация по вопросам применения нормативно-правовых актов, действующего законодательство; подготовка учредительных документов юридических лиц, проспектов, выпуска ценных бумаг и отчетов об их размещении; юридическая поддержка заказчиков по другим правовым вопросам ведения бизнеса, и другие услуги.

Компания имеет бессрочные Государственные лицензии на занятие оценочной деятельностью, обладает богатым опытом работы и располагает широкой региональной сетью по всей территории страны.

В своем развитии Компания следует последним достижениям в области профессиональной деятельности и функционирует по принципам корпоративной культуры, приоритетности удовлетворения потребностей клиентов.

Мы гарантируем полную конфиденциальность своим клиентам и партнерам.

О Компании:

ТОО МКФ «Russell Bedford A+ Partners» образовано 17.03.2008 года, обладает Государственной лицензией №13003455 от 06.03.2013 года, на право проведения деятельности по оценке движимого и недвижимого имущества; Государственной лицензией №13003441 от 06.03.2013 года, на занятие оценкой объектов интеллектуальной собственности, стоимости нематериальных активов, выданных Комитетом регистрационной службы МЮ Республики Казахстан.

ТОО «МКФ «Russell Bedford A+ Partners» за период с 2008г. по 2015г. проведены оценки крупнейших объектов в различных отраслях и направлениях. Согласно данным рейтингового агентства «Эксперт РА Казахстан» Компания занимает ведущее место среди казахстанских предприятий на рынке оказания услуг по оценке имущества и имущественных прав.

ТОО «МКФ «Russell Bedford A+ Partners» - это финансово-устойчивое, стабильно развивающееся предприятие. С 09.10.2009 года является действительным членом Russell Bedford International (Международная сеть консалтинговых и аудиторских фирм).

ТОО «МКФ «Russell Bedford A+ Partners» согласно Международному Сертификату соответствия №320112014 от 31.01.2012 года, оказывает консалтинговые услуги по финансовому консалтингу, оценке движимого и недвижимого имущества, оценке объектов интеллектуальной собственности и стоимости нематериальных активов, регистрации документов в уполномоченных регистрирующих органах, иных консалтинговых услуг, в соответствии с требованиями Международного стандарта системы управления производством ISO 9001:2008 и Казахстанским Государственным стандартам СТ РК ИСО 9001:2009.

ТОО МКФ «Russell Bedford A+ Partners» аккредитовано в качестве партнера по оказанию услуг по оценке в АО «БРК», АО «Казкоммерцбанк», АО «АТФ Банк», и др., входит в список потенциальных поставщиков ФНБ «Самрук Казына». Клиентами Компании являются НУХ «КазАгро», СПК, а также крупнейшие холдинги, финансово-промышленные группы и предприятия Казахстана.

ТОО МКФ «Russell Bedford A+ Partners» оказывает услуги по регистрации договоров залога и юридическому сопровождению сделок с имуществом Банкам второго уровня и иным финансовым организациям. Взаимовыгодное сотрудничество с Компанией при взаимодействии с уполномоченными регистрирующими органами, позволяет финансовым организациям сократить свои расходы, значительно снижает имеющиеся риски и обеспечивает конфиденциальность проводимых операций.

ТОО «МКФ «Russell Bedford A+ Partners» располагает широкой филиальной сетью в РК. Головной офис расположен в г.Алматы. Филиалы Компании находятся в следующих областных центрах и крупных городах: **Астана, Атырау, Актобе, Актау, Караганды, Семей, Усть-Каменогорск.**

ТОО «МКФ «Russell Bedford BC Partners» располагает профессиональным квалифицированным штатом оценщиков, обладающих большим опытом работы в оценке, имеющих государственные Лицензии, Казахстанские и Международные сертификаты, является членом Палаты оценщиков «Палата профессиональных оценщиков».

Гражданско-правовая ответственность **ТОО МКФ «Russell Bedford A+ Partners»** при осуществлении деятельности по оценке имущества застрахована в АО «Страховая Компания «Сентрас Иншуранс» на сумму 300 000 000 (триста миллионов) тенге.

Мы интересуемся установлением длительных отношений и полагаем, что мы - самая подходящая фирма, чтобы предоставить Вам высококачественные требуемые услуги.

Мы надеемся на объединенное сотрудничество с Вами, нацеленное на достижение нашего общего успеха и полагаем, что наше сотрудничество поможет Вашему бизнесу процветать.

Наша профессиональная репутация может быть засвидетельствована нашими клиентами. Наши служащие были выбраны жесткими профессиональными тестами выбора и имеют обширный опыт работы на крупных предприятиях. У нас есть значительный опыт в области оценочных услуг в крупных компаниях. **ТОО МКФ «Russell Bedford A+ Partners»** поддерживает принципы безоговорочной защиты интересов клиентов, если их своевременные и высококачественные услуги, так же как взаимное доверие и поддержка в ее работе.

По истории нашей компании не было никаких страховых случаев (по претензиям в качестве выполненной работы, или по возмещению за причиненные ущербы). Наша компания и большинство наших экспертов имеют солидный опыт в проведении оценки крупных организаций в различных секторах.

Обширный опыт наших экспертов помогает им идентифицировать проблемы клиентов и заняться ими всесторонне

С уважением,
Генеральный директор
ТОО «МКФ «Russell Bedford A+ Partners»

Кудайбергенова Ш.Е.

Member of Russell Bedford International, with affiliated offices worldwide
Registered Office: 202, Al-Farabi Avenue, Almaty, Republic of Kazakhstan

